

新买的洗发水咋不起泡沫

东港工商查获一批“山寨”货,市民感觉不对劲可拨12315举报

本报7月26日讯(通讯员 许敏 记者 姜海蛟)“新买的洗发水怎么不起沫?”市民刘女士怀疑自己买到了“山寨”洗发水。7月24日,东港工商分局公平交易局联合某日化公司打假人员对日化用品市场进行打假,查获假冒海飞丝、潘婷洗发水300余瓶,假冒舒肤佳香皂5箱。

东港工商分局公平交易局执法人员介绍,近期接到群众多次投诉,称买的洗发水、香皂等日化用品质量不好。“有人反映香皂用一段时间就发干、发散,还有人反映同品牌、同类型的洗发水,价格相差很多,这引起了我们的重视。”该执法人员说。

7月24日,东港工商分局公



左边为假冒“海飞丝”洗发水,真假难辨。本报通讯员 许敏 摄

平交易局联合某日化公司打假人员对辖区日化用品市场进行联合打假。现场检查发现,部分商场,超市存在不同程度售假行为,城郊接合部情况突出,而老城区一商场摆在柜台上的洗发水居然有真品,也有假货。在对16家商店、商场、超市进行检查后,共查获假冒海飞丝、潘婷洗发水300余瓶,假冒舒肤佳香皂5箱。

记者观察到,被查获的假冒海飞丝、潘婷洗发水和舒肤佳香皂,各类标注、标识、字体、颜色、图案几乎与真的完全一样,仿真程度极高。一位小超市经营者说,他虽已有多多年零售经验,但仍然难以辨别

真伪。

执法人员介绍,这些假冒日化用品多为一些运货车上门配送,兜售的,有些经营业户为省运费、图省事,就不问来源直接进货。“为避免这种情况出现,经营业户应严格执行索证索票制度,找正规、合法的批发商进货。”执法人员说。

工商执法人员提醒消费者,在日常购买时,最好到正规商场、超市购买,并注意留存购物小票。假货印刷质量较差,图案、颜色相对模糊,特别是印字使劲搓,会有轻微掉色现象。消费者在使用洗化用品过程中若感觉“不对劲”,可拨打12315向工商部门反映。

空调销量略增 安装需等三天

本报7月26日讯(见习记者 刘伟)日照这几天持续高温,家电商场的空调销售势头略有增长,一些用户在购买空调后的安装过程中遇到了延迟现象,不少需要三天后才能安装。

26日,记者来到日照凌云家电商场,商场里有多个品牌的众多空调款式,许多市民正在选购空调,导购员也在忙着给市民讲解。

“这几天比较热,空调销量比平时有所增加,多的时候一天能卖十多台。”一个品牌空调的导购员说。据凌云家电负责空调销售的马先生介绍,高温这几天,空调的销量一天在100台左右,“最多的一天卖了130多台。”

马先生说,现在市民的消费观念出现了改变,以前是热了或者冷了才想起买空调,现在不是了,空调和电视一样,逐步成了家居必需品。

几天的持续炎热让空调销量略增,而有一些用户遇到了安装延迟现象。“我们家是7月23日买的空调,当天下午空调就送到家了。但一直到25日安装人员才来给我们装。”市民路女士说。

一家电商场工作人员说,他们公司规定空调必须在售后三天之内上门安装,市区范围内的用户,一般第二天就能装上,郊区和县区的稍晚点,但忙起来时有些会延迟。

面对致一死三伤的男子

民警箭步锁喉制服凶徒

本报7月26日讯(记者 徐艳 通讯员 宋时轮 牛大田)7月22日,莒县棋山镇一村民因家庭矛盾持刀砍伤了同居女友和另外两人,还持刀将女友前夫的母亲当场打死。

7月22日上午11时,莒县公安局棋山派出所接到报警,棋山镇一村民正在伤人。棋山派出所民警迅速赶往现场。出警途中,报警人反映:作案人王成风(化

名)持刀、砍等凶器打死一人,打伤三人后,骑电动自行车向北逃窜。

民警驱车向北追至棋山镇一公路时,发现路边有一辆电动自行车,旁边一人脖子上有抓伤,非常可疑,遂立即停车。民警上前盘问该男子时,他不肯说自己的姓名,旁边一老人说他是王成风。该男子闻言色变,向民警叫嚣:“公安来了,我不怕!来!试试!”

民警见王成风赤手空拳,神情慌乱,瞅准时机后一个箭步上前,锁住他咽喉,用力一扳,将他摔倒在地后当场制服。经审查,犯罪嫌疑人王成风今年50岁,系莒县棋山镇人。早年与妻子离婚,2009年经亲戚撮合,与棋山镇丧夫的刘某未经登记和举行婚礼而同居,这在农村称作“拉帮套”。王成风因家庭琐事与刘某及

她原来丈夫的父母产生矛盾,经常发生争执、厮打。

22日上午,王成风与刘某再次发生争执,刘某原来丈夫的父亲与邻居闻讯后前往劝解,也被王成风持刀、砍等工具打伤。后王成风在其屋后的路上碰见刘某原来丈夫的母亲,随即又对其谩骂,并用铁锨头猛砍她头部两下致其当场死亡。

目前,王成风已被刑事拘留。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



诚聘

齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

分类广告业务员 30名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129

齐鲁晚报

齐鲁晚报《今日日照》

全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线:0633-8308110 广告投放热线:0633-8308129 8308127 报纸征订热线:0633-8326222